



Bayer Zsolt: Úgynevezett hülye kis pöcsök

2018 december 15. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

5

Átlag: 5 (1 szavazat)

Mérték

Csak a miheztartás végett...

Mindenekelőtt nézzük meg, mit is ír az úgynevezett index (úgynevezett sajtó) úgynevezett újságírója, bizonyos Dull Szabolcs (úgynevezett) arról, hogy Kövér László házelnök vissza mert szólni az úgynevezett Tordai Bence nevű fehérjehalmaznak. Ezt:

„Vita az úgynevezett parlamentben

Egyre gyakoribb, hogy Kövér László házelnök nehezen tolerálja az ellenzéki képviselők felszólalását, és az elnöki pulpitusról szól vissza a szerinte méltatlanul viselkedő képviselőnek.

Múltkor a jobbkos Jakab Péter megjegyzése után ("Ennyi bönöz? között még nem beszéltem") Kövér megvonta a szót a képviselőtől. De Tordai Bence, a Párbeszéd képviselője sem akar lemaradni, és azok után, hogy múltkor letegezte Orbán Viktort, újabb lekicsinyelő megjegyzést tett a kormányfőre.

Tordai az interpellációja közben megjegyezte:

A Párbeszéd nem fogadja el az úgynevezett miniszterelnök torz világlátását a versenyszféra dolgozóinak szembeállítását a közszféra dolgozóival és az inaktívakkal.

Ezt Kövér nem hagyta annyiban:

Az úgynevezett képviselő kérdéseire Bodó Sándor államtitkár úr fog válaszolni.”

Nagyjából értjük, átjött az úgynevezett üzenet, miszerint ezek az úgynevezett ellenzéki képviselők mondhatnak bármit és bárhogy, ezt minden kormányparti képviselőnek, kormánytagnak, no és persze a házelnöknek szótlanul tennie kell. Mert az úgynevezett Dull Szabolcs fehérjehalmaz szerint ez a demokrácia lényege.

Amúgy külön szeretem az úgynevezett Tordai Bence fehérjehalmaz ezen kitételét:

„A Párbeszéd nem fogadja el...”

Azért a miheztartás végett szögezzük le mindjárt az elején: senkit, az égvilágon senkit sem érdekel, mit fogad el és mit nem fogad el az úgynevezett párbeszéd, amely annyit számít és ér, mint a lepkefing. (Eszük is éppen annyi.) Az úgynevezett párbeszéd elfogadási és nem elfogadási hajlandósága, továbbá úgynevezett gondolatai az úgynevezett Tordai Bencén kívül legfeljebb az úgynevezett anyját hozzák lázba.

Amúgy lásd a címben megnevezett úgynevezést. Ennyit érdemes még megjegyezni ezekről.

Bayer Zsolt - <https://badog.blogstar.hu>

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lájk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden
magyarnak látnia kell”

Ajánló